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4. září 2022

PARDIEU! C’EST LA RÉVOLUTION! 120 TISÍC ČECHŮ
PŘIŠLO DEMONSTROVAT NA VÁCLAVÁK! Pražské
vládnoucí elity dostaly poprvé od roku 1989 z lidu
strach!
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dostaly-poprve-od-roku-1989-z-lidu-strach
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ČESKO: 3. září proběhla v Praze u “Koně” obrovská

protivládní demonstrace. A pražské vládnoucí elity dostaly

poprvé od roku 1989 z lidu strach.
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O demonstraci v Praze informovala dokonce i ta ruská vlastenecká

média, která se jinak soustřeďují výhradně na tzv. “Denacifikaci

Ukrajiny”. Podle nich se v Praze “podle nejkonzervativnějších

odhadů sešlo 80 tisíc demonstrantů“, a ti požadovali ” Snížení daní a

zrušení protiruských sankcí, které už vedly ke krachu stovek

českých podnikatelů“. Ruští vlastenci často citovali hlavně Zuzanu

Maierovou-Zahradníkovou: “Česká republika potřebuje českou

vládu. Ne ukrajinskou, ne bruselskou, ale českou! Fialova vláda

rozhodně není česká. Česko musí přestat vyzbrojovat Ukrajinu.”

Rusové ve zprávách o pražské demonstraci také tvrdili: Že se v Česku

od nástupu vlády Petra Fialy zdvojnásobila inflace a

nezaměstnanost vzrostla minimálně o 11 %.  Že  české občany děsí

hlavně rychlý růst cen energií a bydlení. A že na demonstraci bylo

podle organizátorů demonstrace nejméně 100 tisíc lidí!” (Video o

demonstraci šířené v Rusku tamními vlastenci.)

https://topwar.ru/201248-antipravitelstvennyj-miting-v-prage-okazalsja-samym-masshtabnym-za-vsju-istoriju-nezavisimoj-chehii.html
https://www.youtube.com/watch?v=pG2KXy0CGO4
https://topwar.ru/201248-antipravitelstvennyj-miting-v-prage-okazalsja-samym-masshtabnym-za-vsju-istoriju-nezavisimoj-chehii.html
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Watch Video At: https://youtu.be/pG2KXy0CGO4

Opačný pohled na pražskou demonstraci přinesl včera hlavní

zapřisáhlý český Anti-Putinista, Pavel Šafr z deníku Forum-24. Ten

označil všechny demonstranty za “fašistickou spodinu Putinových

přívrženců“. Podle Šafra bylo na demonstraci maximálně pár

desítek tisíc lidí, policie, která uvedla, že demonstrantů bylo 70 tisíc,

demonstrantům mírně nadržuje, a naštěstí, se organizátorům

nepodařilo na akci sehnat dostatek lidí, protože přišli jen venkované

s velmi bizardní proruskou orientací, a pražské obyvatelstvo raději

zůstalo doma.

Podle Šafra se na účastníky demonstrace stačí podívat a (hned je

jasné), že se jedná o exemplární zrádce národa a naprosto

primitivní spodinu společnosti.

Protože jsem na demonstraci byl, pořídil jsem v zákulisí tuto

fotografii, podle Šafra “typického zrádce národa a primitiva”:

https://youtu.be/pG2KXy0CGO4
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Na fotografii, úplně vlevo, pán s fousy a s brýlemi je Mgr. Stanislav

Novotný. Před listopadem 1989 – disident. Po listopadu 1989 –

policejní ředitel České republiky, který byl Janem Rumlem v roce

1994 odvolán z funkce, za to, že snížil kriminalitu, vyčistil policii od

největších darebáků, a začal vyšetřovat vlivné politiky z ODS kvůli

privatizacím a dalším čachrům! Tento typický primitiv a zrádce

národa Stanislav Novotný byl v době svého odvolání Rumlem z

funkce policejního prezidenta “hrdinou” českých novinářů – přátel

Pavla Šafra.  Jan Ruml místo něj tlačil do funkce typického

policejního gaunera, tzv. “nedotknutelného” policejního prezidenta

Vladislava Husáka. A to byl moc pěkný týpek, jak se dočtete i s

fotografiemi zde!  (Rakušanovo odvolání Švejdra, bylo pomstou

mafie, za Švejdarovo odvolání Husáka?) Jak vidíte, časy se mění,

a někdejší hrdina pražských novinářů, disident Novotný je teď

“fašistický, putinovský primitiv”, protože společně s 70 000 dalšími

Čechy si dovolil zase protestovat proti novým nehoráznostem vlády

ODS, která zase kašle na lidi, stejně jako po revoluci 89, kdy jim

https://cs.wikipedia.org/wiki/Stanislav_Novotn%C3%BD
https://archiv.hn.cz/c1-16795850-husak-je-bliz-kreslu-prezidenta-policie
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nechala ukrást veškerý státní majetek – třeba i elektrárny a doly na

uhlí! Teď zase ODS, tak jako Ruml kryl odvoláním Novotného zloděje

před vyšetřováním, kryje Fiala nynější spekulanty s energiemi, aby

nepřišli o své velkolepé zisky!

Tak to jsem já Gargamel v zákulisí demonstrace. Když jsem včera

kolem 13.30 vystoupal po schodech na Václavák z Metra na Můstku,

můj mozek, jakmile zpracoval zrakové, čichové, sluchové a tepelné

informace z náměstí, ihned zplodil tuto myšlenku Pardieu! C’est une

révolution?! Dobrý bože, ona je snad revoluce?! A já jsem si

uvědomil, že vláda pokud nesplní očekávání lidí, a nezajistí jim

důstojné podmínky pro život, bude mít velké problémy, a může velmi

rychle skončit.

70 tisíc Čechů je skoro 1% všech dospělých, kteří mohou přijít

demonstrovat. Čechů je 10 milionů. Dožívají se 80 let. Na

demonstrace chodí lidé starší 15-ti let (věk), a mladší 75 let (zdraví).

Tedy 7,5 milionu Čechů může demonstrovat, a 1% z nich je 75 tisíc.
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To nejsou primitivové, příslušníci spodiny, fašisté, milovníci Putina –

to jsou obyčejní lidé, kteří si “nenakradli”, a teď mají strach, že jim

nezbude, ani na jejich obyčejný, podle pražského kavárníka Šafra

“primitivní” život příslušníků spodiny a venkovanů. Každá revoluce

potřebuje svoji Marii-Antoinettu, aby rozvášnila lidi svými kecy typu

– Máte hlad – Jezte koláče! Česko je unikátní – má hned Pekarovou

– Adamovou a její svetry, a Pavla Šafra, podle kterého je každý, kdo

nedokáže zaplatit současné energie, a chce, aby mu vláda pomohla –

hned primitiv, spodina, venkovan a ruský šváb. Pokud si Fiala nechá

radit od takových to týpků – skončí brzy jako jistý Miroslav Štěpán,

který se taky demonstrantům vysmíval, že si od “Dětí, poroučet

nenechá!”. Štěpána nejdřív naše porevoluční elity zavřely, a pak s

ním obchodovaly, až zemřel bohatší, než by byl jako komunistický

papaláš v komunistickém režimu. Fiala asi taky spoléhá, že když ho

lid smete, dostane nějakou teplou trafiku, aby mu nebyla zima, a

nekručelo mu v břiše, jako těm primitivům a venkovanům, co si

nenakradli, a teď přišli demonstrovat.

Co jsem chtěl dnes říci – Moc leží zase po letech na ulici, a teprve se

ukáže, kdo se jí zmocní. Proto si neztěžujte a vstupujte do politiky,

jedině tak můžete současné politiky demokraticky nahradit politiky

lepšími. Když to neuděláte, moci se zase zmocní ti, co myslí hlavně na

sebe. Ostatně, tak je tomu skoro vždy.

Petr Fiala si o včerejších demonstrantech myslí, že:  Je jasné, že

ruská propaganda a dezinformační kampaně se objevují na našem

území opakovaně a někdo jim prostě podléhá. Bude-li se touto svou

hloupou myšlenkou řídit ještě pár dní, a nesplní-li základní

požadavky demonstrantů, vyvolané jejich obavami z rostoucích cen, a

z kruté zimy, stane se příštím tajným nositelem titulu “Hrdina

Ruska” s odůvodněním samotného Gosudara – rozvrátil Česko tak

rychle a dokonale, že k jeho denacifikaci jsme nemuseli vyslat ani

jediného “zeleného mužika“, a ani jediného “Wágnerova symfonika“.

https://cs.wikipedia.org/wiki/Miroslav_%C5%A0t%C4%9Bp%C3%A1n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zelen%C3%AD_mu%C5%BE%C3%AD%C4%8Dci_(krymsk%C3%A1_krize)#:~:text=Zelen%C3%AD%20mu%C5%BE%C3%AD%C4%8Dci%20%C4%8Di%20zelen%C3%AD%20%C4%8Dlov%C3%AD%C4%8Dci,roce%202014%20b%C4%9Bhem%20krymsk%C3%A9%20krize.
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Tak se mějte a držte se. A děkuji Vám, za pomoc i dary. Je 4. září

2022 – já Vám přeji dobré ráno, a jdu konečně po náročném dni do

hajan!
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